



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI**

Edital de Retificação nº 40, de 26 de novembro de 2021 - Retifica o Edital nº 36, de 18 novembro de 2021

PROCESSO DE SELEÇÃO DE CURSISTA PARA O CURSO DE APERFEIÇOAMENTO DE SERVIÇO DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO PARA EDUCANDOS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA NA MODALIDADE À DISTÂNCIA

O Diretor-Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº. 36, de 18 de novembro de 2021, referente ao provimento de vagas ofertadas pelo *Campus* Guanambi, no Curso de Aperfeiçoamento de Serviço de Atendimento Educacional Especializado para Educandos com Transtorno do Espectro Autista, na modalidade de Educação a Distância em parceria com Secretaria de Modalidade de Educação Especial- SEMESP/MEC.

1. Retificar o ITEM 3.0 - DO CRONOGRAMA.

ONDE SE LÊ:

3.0 DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	Dia 18/11/2021
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	Dia 19/11/2021
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	De 20/11/2021 a 26/11/2021
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	Dia 29/11/2021

INTERPOSIÇÃO DE RECURSO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	Dia 30/11/2021
RESULTADO DA HOMOLOGAÇÃO PÓS RECURSO	Dia 01/12/2021
PUBLICAÇÃO DOS CANDIDATOS SELECIONADOS	Dia 02/12/2021
RECURSO DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS	Dia 03/12/2021
RESULTADO PÓS RECURSOS INTERPOSTOS	Dia 04/12/2021
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICADOS FINAL	Dia 06/12/2021
INÍCIO DO CURSO	08/12/ 2021

LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	Dia 18/11/2021
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	Dia 19/11/2021
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	De 20/11/2021 a 30/11/2021
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	Dia 04/12/2021
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	Dia 05/12/2021
RESULTADO DA HOMOLOGAÇÃO PÓS RECURSO	Dia 06/12/2021
PUBLICAÇÃO DOS CANDIDATOS SELECIONADOS	Dia 07/12/2021
RECURSO DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS	Dia 08/12/2021
RESULTADO PÓS RECURSOS INTERPOSTOS	Dia 09/12/2021
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICADOS FINAL	Dia 10/12/2021

INÍCIO DO CURSO

15/12/ 2021

As demais disposições do Edital n°. 36, 18 novembro de 2021, seguem inalteradas.

Guanambi - BA, 26 de novembro de 2021.

(Assinado eletronicamente)
CARLITO JOSÉ DE BARROS FILHO
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlito Jose de Barros Filho DIRETOR GERAL - CD2 - GBI-DG**, em 26/11/2021 16:41:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/11/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 263704
Código de Autenticação: 90e6c0a209

